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p. GplwG 11 niymtdptinh 2017p.

KUBEUNuLNURULU» RRL /wjunthtin® pwGly/ pwdGtwmbptph htnwlyw pytwpympjudp
wnpunwhtpp  dnnnyh  pytwpynipyniGp  Juwwpgly L pywwptpphyltpny («PwdGhnhpwlwb
nGytpmp niGatph Jwuhly» << optilip, hnypwo 79): Lytwptpphyltipp, hwdwdw)a pwGyh funphpnh
phy 52/11-27.10.17p. npnpdwl, mpudiwnpyt] /wnwpyt)/ GG pwdGbwmbptphG dhGsl v.p. Gnjbdptph
11-n: LYtwpynipjuwl wpnyniGpliph withnthiwb dwdiwlwy hwpyh GG wnlyt] dnnnyh wlighugiwb
onjuw npnipjudp Yytipwnuwpdjwo pytwptipphlytipny mpudwnpjuo dwjGtpn:

Lytwptipphltinh withnthiwl wpnymiGplbpp htnlyw G GG

Pulyh mtnwpwujwo pytiwnpynn pwdGhmniutph dwjGtph gnidwpwjhG pwlGwyp juquind
L 1,852,533 dwjGh hpwynilp wynn pwdGtnndu, nphg pybwpynipjulp dwulwygt) GG 1,438,308
dwjGh hpwynilp mynn pwditmndu Jud pwditinmndiutiph pghwinip puwpwGwyh 77.64%--n:

Lynpnudp wywhnyguo k:

Pwlyh pwdGtmbptinh pnhwinip dnnnyh pytwpynipjwba thG npjuo htimlyw hwpgbpp

oLrtuunra

I. PwGyph EdhuhnG GyuwimunGtphg' 9,077,411,700 (hGp dhihwpn jnpwlwunilmnp dhihnG snpu
hwpjnip mwulibky hwqup jnp hupynip) << gpud JuGnGunpuuwl yuhnwih wytjugdw (6 ninntint
vhongny YulnGunpuwl Juuyhwwih wybjugiwi L gpu hwpyhG 4,900 <L npwih suthny by
unynpujul pwdGtnnduh wijwlwlwl wpdtiph thowgiwl Yytpupbpjuwy:

2. Pwlyh GulnGunpnipjw@ thnthnfuwo nmwpptipuwyh ytpwpbpywy:

Lytwpynipjulp dwulwlgwod pwdibmbptph dwjGtpp, punm opwlwpgh hwnpgh, pwotuyty GG
htimlywy Ytpy.

1. Unw9hG hwpg ynnu 1,438,308 dwjG Yuwd dwulGwyhgltiph dwjltph  100.0%

ntid 0 dwjl Jud dwulwyhgltinh dwjGtnph 0%
dtinGuwh 0 4wyl Yuwd Jwulwyhgltinh dwjGtph 0%
wljwybtip 0 dwyl Jud dwulwyhgltph dwjGuph 0%
2. Gpypnpn hwng ynnu 1,438,308 dwjG Yuwd dwulwyhgltinh dwjltph  100.0%
ntid 0 dwjl yuwd dwulwyhgltinh dwjGtph 0%
dtinywh 0 dwjl Yuwd dwulwyhgltinh dwjGtph 0%
wljwytip 0 dwyl Jud dwulwyhgGtph dwjGtph 0%

anande nencnru ks

1. Qwunwuwnt) PwGyh tdhuhnG GywinunGtphg” 9,077,411,700 (hGp dhihwpn jnpwlGuuntGynp dhihnG
snpu hwpynip mwulity hwqup np hwpynip) << gpud ulGnGunpuul juhunwih wytjugdw(a
ninnbnt thongny JublnGunpuub juuwhwwih wytjugiwb L npuw hwpyhG 4,900 << npudh swthny
dtil unynpuwyul pwditnniuvh wijuliwlwl wpdbtph dtowgdwl hwpgn:

2. Quunwunt] «KKUSEUNULNURTLLUY LLL GulnGunpnipjul (puiwlyuwo mwpptpwyn:



LUBEUNULNURUELLUY) RRL puditmbtiptph pnhwlnip dnnnyh hw)yhs hwGdGuwdnnny.
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